
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 6 月 24 日 第 12-26 期

哥林多後書生命讀經第五十九篇

三 肢體的調和

保羅在林前十二章二十三至二十七節說到肢體的調和。二十三至二十四節說，『身上肢體我們以為比較不體面的，就給牠加上更豐盈的體面；我們不俊美的肢體，就得著更豐盈的俊美；至於我們俊美的肢體，就不需要了。但神將這身體調和在一起，把更豐盈的體面加給那有缺欠的肢體。』調和含互相調節意。神已把基督各個不同的肢體，調和在一起，成了一個身體。為此我們需要多有變化，（羅十二 2，）藉著同一位靈，從天然的生命變化為屬靈的生命，好有實行的身體生活。

在身體裡調和在一起並不容易。甚至夫婦調和在一起也很困難。我們在身體裡與許多別的肢體調和在一起。不僅如此，身體是地方的，也是宇宙的。你若認為自己與當地的聖徒調和得相當不錯，主可能會帶一個人從世界的另一個地方來，試驗你的調和到底有多少。這就是安那翰召會的光景。安那翰召會是個很好的例子，這裡有許多種族和國籍的人聚集在一起，經歷互相調節。神已把基督各個不同的肢體調和在一起，成了一個身體。這樣的調和需要許多的變化。為著實行的身體生活，我們需要藉著那靈，從天然的生命變化為屬靈的生命。

神將這身體調和在一起，把更豐盈的體面加給那有缺欠的肢體，『免得身體上有了分裂，總要肢體彼此同樣相顧。』（林前十二 25。）在身體生活裡，各個不同的肢體，該得著同樣的照顧。在照顧上有差別，會引起分裂。

如果身體有了分裂，神就無法執行祂的行政。神有一條路，要在宇宙中執行祂的行政。根據以弗所一章十節，神要藉著基督的身體，使萬有在基督裡歸一於一個元首之下。首先，基督必須成為召會的元首。然後神要用那在基督裡、以基督為元首之基督的身體，將萬有都歸一於一個元首之下。萬有都在基督裡歸一於一個元首之下的時候正要來到。這就是時期滿足時的經綸。這事若要成就，神就必須先使我們在基督裡歸一於一個元首之下。這是主確實需要祂的恢復的原因。

今天在基督教裡，身體已經四分五裂了。有人聲稱我們

既狹窄，又排外。事實上，實際的情形正好相反。我們既不排外，也不狹窄。我們承認並接納所有的真信徒，不論他們的背景如何。只要他們是蒙寶血洗淨，由那靈重生，在基督裡的信徒，我們就接納他們。我們沒有任何的信條，任何特別的信仰，也沒有任何特別的名稱或條件。我們乃是全盤的相信聖經。這讓神有機會，召聚一班餘數，就是愛祂、追求祂的人，用他們來恢復正當的召會生活。神一直使用主恢復裡的召會生活，在各種分裂中作一的見證。

我們極力的見證說，我們拒絕所有分裂的因素。舉例來說，堅持某種受浸的形式，就是一種分裂的因素。雖然我們實行禱讀，但我們不容讓禱讀成為分裂的因素。如果參加聚會的人不願意禱讀，我們不會堅持他們非禱讀不可。在我們中間，方言不是分裂的因素。因為我們拒絕所有分裂的因素，主就有路能得著一班餘數來頂替分裂，使神能敷執行祂的行政。

在林前十二章三至十一節，保羅一再的題到那靈。但是在十二至二十七節，他沒有題到那靈，反而用了『身體』一辭十八次之多（按原文）。十三節就從那靈轉到身體：『因為我們不拘是猶太人或希利尼人，是為奴的或自主的，都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，且都得以喝一位靈。』我們都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體。但是，許多靈恩派的人只談論在那靈裡受浸。然而，十三節說，我們都已經在一位靈裡受浸，成了一個身體，為要喝一位靈。有一件事非常要，就是我們要領悟，我們已經受浸，成了一個身體，為要來喝。我們不僅在一位靈裡受浸，也已經浸成一個身體，並有一個特別的目的一喝一位靈。我們在主的恢復裡，極力強調在一個身體裡喝一位靈。你現在是在身體裡喝麼？我能放膽宣告說，我是在一個身體裡喝一位靈。

浸成一個身體的經歷是一次永遠的，但喝一位靈的經歷卻是持續不斷的。我們可以把受浸比作婚禮，把喝比作婚姻生活。婚姻生活的真實經歷並不是在婚禮時發生；婚禮乃是承認婚姻這個事實的手續，但是婚姻生活的經歷卻是天天持續不斷的。受浸與喝也是一樣。許多基督徒只有『婚禮』一受浸，卻沒有『婚姻生活』一天天喝一位靈。我們在主的恢復裡，有受浸也有喝；有婚禮，也有每天的婚姻生活。我們有接受並領受這件事實的手續，我們也有每時每刻的經歷。如今我們都在身體裡喝

。我們都已經在一位靈裡受浸。現在我很喜樂的說，我們在身體裡喝一位靈。我們在身體裡一直喝那靈，這是何等美好！有時候我享受這樣的喝到一個地步，興奮並喜樂得不能自己。

保羅在十三節從那靈轉到身體後，在十四至二十七節就說到身體及肢體。在這裡我們看見，保羅是以身體為中心，而且對身體有負擔。屬靈恩賜不僅是在於那靈，更是為著身體。這些恩賜是出於那靈，也是憑著那靈的；但這些恩賜不是為著我們個人，乃是為著身體。

多年來，我認識許多弟兄姊妹，按人說，他們好像沒有甚麼恩賜。但是他們有剛強的靈，並且有心為著身體。結果他們終究被主大用。我認識一對夫婦，他們蒙主的憐憫眷顧，領受了主的恩典，開始愛主。這些年以來，他們漸漸在身體裡長大，並且為著身體接受負擔。他們似乎只有一個恩賜，就是愛身體，愛聖徒。如今他們所在的地方，召會生活有了美麗的顯出。

可是，一些生來有才幹，重生之後有恩賜，又受過良好教育的人，在興起正當召會生活的事上，可能一無是處。他們運用恩賜也許不是為著身體，而是為著自己。但是我剛纔題到的那對夫婦，卻是在身體裡，而且顧到身體。為這緣故，主使用他們來興起地方召會。如果這對弟兄姊妹不斷的接受恩典，並且蒙保守在恩典裡，他們的功用、恩賜會得著豐富、拔高並繁增。然而，那些有才幹、有恩賜、受過教育、有口才的人，會產生難處，至終甚至會造成分裂。

今天靈恩運動似乎很盛行。不過，靈恩運動也分裂得很厲害。不僅如此，這個運動並沒有幫助信徒在生命上長大。靈恩運動與主的恢復領域完全不同。

重要的是我們要看見，保羅說到恩賜時，非常強調身體。我們必須在身體裡，我們必須為著身體，我們也必須徹底有身體的感覺，並完全以身體為中心。我們若有身體的感覺，並以身體為中心，我們就要為主所用。

如果我們察看主恢復的歷史，就會看見，顧到身體的人就為主使用；但那些忽視身體的人，卻經歷失敗。凡是倚靠身體，在身體裡，並且為著身體，不依靠自己恩賜的人，都會有用。這是屬靈範圍裡所運行的律。這律起作用的原因，乃是神並不在意我們的恩賜——祂所在意的乃是身體。你的恩賜不是神執行祂行政的憑藉。神的憑藉乃是基督奧秘的身體。身體是神所使用的工具，好執行祂的行政。

有些人會指出，身體已經分裂了。不錯，這是事實。但是聖經裡有個原則——恢復的原則。雖然身體分裂了，

神仍然有恢復的原則。照著這原則，神不需要龐大的人數，也不需要群眾運動。少數的餘數站住神心意的立場，在神的心意上與神是一，這就穀了。然後這些餘數，少數的人，就能穀為神使用，來恢復已經失去的。因此，在神眼中，我們是身體。我們並不是原初的身體，而是恢復的身體。

我們從經歷中得知，恢復的東西往往比先前所失去的更為珍貴、卓越和寶貴。主失去了祂的珍寶，但如今祂有一個恢復。這恢復對祂是珍貴、寶貴的。不僅如此，主的恢復在全世界都非常蒙主祝福。例如，我們雖然沒有差遣傳教士到日本，那裡卻有多處召會興起，這是屬天的管理者藉著祂的身體運行所作成的工。

我們要看見屬天的行政和屬天的原則，這是非常重要的。我當然不輕看今天的基督徒；但是，我不贊同他們的錯誤和盲目。他們所認為替神作工最好的路，實際上並不是最好的。我們不需要作這麼多事，也不需要像他們那樣花錢。我們所需要的乃是讓主有路，藉著祂的身體來執行祂的行政。我們若接受祂的路，讓祂作管理者，祂就能穀為自己得著全地。靠著主的憐憫，這正是我們今天在召會生活中所作的。我們就是讓祂作管理者，我們也遵循一個原則，就是恩賜必須是為著身體。只要是為著身體，就是最有用的恩賜。因此，我鼓勵你們忘記你們所能作的，忘記你們的恩賜，只要顧到身體。

祷告负担

- 為聖徒們的相調和同心合一祷告，願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證。
- Campbell 的英語見證代求並為 WVC 的福音祷告。
- 為夏季訓練代求使主能釋放即時的話供應身體。
- 為如何養育下一代為著身體的建造祷告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我們成為結果子的枝子祷告。
- 為神命定之路訓練生活操練祷告——操練活力排，參加禱告聚會，借著個人親近主，追求真理，為主日申言預備，並請準時到會及在日常生活中傳福音。

报告事项

- 晨興材料：ITERO 信息第八篇。
- 週二禱告聚會在會所。
- GOW 第六期訓練請向排中弟兄們報名，堅定持續的操練。
- 7/22~27 暑期青少年真理營 (SST)，請將時間分別出來。SST 6/24 報名截止。
- 華語學生成全訓練將於七月二十七日至八月三日在新澤西富蘭克林召會會所舉行。八月二日至八月五日弗雷蒙召會後續的訓練。